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Представяне на книгата „Безумната мъдрост“ 
на свещеник Лъчезар Лазаров

На 3 февруари в Обучителния център на Софийската света митрополия ще се 
проведе беседа от цикъла „Православната просвета“, посветена за втори път 
на християнската поезия и проза. Енорийският свещеник Лъчезар Лазаров от 
Софийска духовна околия, член на Съюза на българските писатели, автор на 
романа „Праведник“ (2024), на четири стихосбирки и десетки публикации и 
редактор на вестник „Искри“, ще представи своята нова книга „Безумната 
мъдрост“ (2024).

В нея в около триста страници са поместени избрани исторически очерци, 
някои есета, коментари и фейлетони, публикувани на различни места през 
последните години. Събраната документалистика е малка част от 
творчеството на автора, чийто взор и този път е насочен към вечните 
нравствено-етични и социални феномени от нашето съвремие. Разглеждайки 
сложните човешки отношения: достойни и недостойни, както и обществените 
процеси – в темпорална компресия, авторът не пропуска да извърне поглед 
към красотата на природата, високата стойност на човешкия живот; към 
Христовата саможертва, радостта по Бога и силата на вярата, достойните 
исторически образи и примери, както и към тяхното величаво дело…



Отец Лъчезар ще представи и друго издание, на което е съставител – 
сборникът „Клепалото бие: Антология на българската християнска поезия: 
Том 2“ (2024). В книжното тяло от 406 с. са събрани отново над 120 (нови) 
автори и над 400 творби, образци на християнската ни лирика.

Книгите можете да поръчате лично от автора на тел. 0885 98 78 33 – 
свещеник Лъчезар Лазаров.
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Беседите в Обучителния център се провеждат всеки работен понеделник от 
18:30 ч., като се редуват четири тематични цикъла:

– Православната просвета – с различни гости, свързани с християнското 
образование, творчество и култура;
– Светоотечески слова (на св. Игнатий Брячанинов) – с водещ Негово 
Високопреподобие архимандрит Йоан, протосингел на Софийската св. 
митрополия;
– Свещеното Писание и съвремието – с водещ ставрофорен иконом Михаил 
Колев, архиерейски наместник на Самоковска духовна околия;
– Християнското семейство – с водещ свещеник Сергей Павлов, предстоятел 
на столичния храм „Успение Богородично“, кв. „Орландовци“.

Организатор и модератор на беседите е Пламен Михайлов, главен редактор в 
Културно-информационния отдел на Софийската св. митрополия.

Обучителният център на Софийска митрополия се намира на ул. „Съборна“ № 
11, вратата до входа на старинната църква „Св. Петка“, по стълбите на 
последния етаж вдясно.

Заповядайте!

Беседите в Обучителния център се излъчват и на живо във Facebook-
страницата на Софийската св. митрополия, а записи можете да чуете в сряда, 
петък и неделя от 18:00 ч. в ефира на православно радио „Епархийски глас“, 
на адрес: https://mitropolia-sofia.org/radio/ . Архивните издания са достъпни 
също така в каналите на „Епархийски глас“ в Youtube и Spotify.

https://mitropolia-sofia.org/radio/


bg-patriarshia.bg

https://bg-patriarshia.bg/news/predstavyane-na-knigata-bezumnata-madrost-na-sveshtenik-lach

